

俄罗斯肯德基改名重开

25日下午，俄罗斯首都莫斯科市中心一家名为“罗斯蒂克”的餐厅正式开业，吸引了众多目光。工作人员身穿统一工作服，微笑着对往来顾客说着“欢迎光临”。

这家餐厅之所以受到关注，是因为它曾经是美国家快餐品牌肯德基在莫斯科的一家旗舰店。在停业很长一段时间后，该餐厅从当天起开始改用新品牌名称并重新开业。



不变的是味道

走进餐厅，记者注意到新品牌的包装袋、饮料杯、餐巾纸等并没有太大变化，依然采用了原来红白相间的设计风格，但品牌标识与肯德基不同，采用了黑色字母“R”加红色尖括号的设计。

“我们前天去了一家肯德基餐厅，那里一个鸡肉卷是179卢布(1美元约合82卢布)，今天来到这里，价格没什么变化，只不过饮料杯上的山德士老头不见了，餐厅名字也改了。”专程来这家餐厅体验的快递员阿列克谢告诉记者。

罗斯蒂克连锁品牌运营总监奥莉加·叶利谢耶娃当天接受新华社记

者采访时说，新品牌的餐品仍保持原来的配方和价格，菜单上也只有个别餐品名称进行了调整。此外，原先的食材供应商也将继续与新品牌合作。

“我们的餐厅仍然保留了原来的味道。”叶利谢耶娃认为，新品牌“毫无疑问将取得成功”。“我们会用优质的服务、饱满的热情和爱心为顾客带来惊喜。”

“餐厅的名字很酷，装修设计也很棒，菜单也不错，一切都做得非常好。”大学生谢尔盖告诉记者，他和朋友看到这家餐厅开业，特意过来尝一尝。

其实是“老名字”

对于罗斯蒂克这个品牌，许多俄罗斯人其实并不陌生。“我小时候就

来过罗斯蒂克。”一位名叫萨沙的医生在餐厅告诉记者。

1993年，第一家名为“罗斯蒂克”的快餐厅在莫斯科古姆百货商场正式开业。2005年，该品牌与拥有肯德基、必胜客等品牌的美国百胜全球餐饮集团达成战略联盟。2012年，该品牌名称统一改为“肯德基”，此后在俄罗斯逐渐发展成拥有数十家品牌直营店和逾千家特许经营商加盟店组成的快餐连锁店。

2022年3月，百胜全球餐饮集团宣布暂停在俄运营肯德基餐厅。今年4月，百胜宣布离开俄罗斯市场，并将当地肯德基餐厅及相关资产、总特许经营权等出售给原肯德基品牌在俄本土特许经营商之一的智慧服务公司。

智慧服务公司共同所有人康斯坦丁·科托夫25日在新闻发布会上说，俄国内大约三分之二的肯德基餐厅门店已经与罗斯蒂克达成协议，愿意以新品牌经营，品牌转型有望在一年半内完成。

罗斯蒂克连锁品牌总经理、此前长期管理百胜在俄业务的塔季扬娜·沙曼斯卡娅介绍，罗斯蒂克计划开设66家公司直营餐厅，其中，40家位于莫斯科市和俄中部汉特-曼西斯克自治区的门店将在5月假期前开业，余下的将于5月份在莫斯科州开业。

“未来，罗斯蒂克将向人口数量不足10万的小城市拓展，我们计划把门店数量增加至2000家。”沙曼斯卡娅说。(据新华社)

大型船舶吃水限制今年以来第五次调整 干旱威胁巴拿马运河航运

面对干旱，巴拿马运河管理局日前再度调整大型船舶吃水限制，这是该机构今年以来的第五次调整。

法新社26日以巴拿马运河管理局为消息源报道，由于降水不足，为运河供水的加通湖和阿拉胡埃拉湖水位严重下降。其中，阿拉胡埃拉湖水位3月21日至4月21日下降约7米，降幅超过10%。

受此影响，巴拿马运河管理局4月中旬将大型船舶吃水最大深度由15.24米下调至14.48米。这通常意味着，大型船舶必须减少载货量才能通行。

巴拿马运河连接太平洋与大西洋，全长80余公里，是一条水闸式运河，比海平面高出26米。船舶通行时要利用水闸升高或降低水位，每次都需要将2亿升淡水排入海洋中。这些淡水主要来自附近的加

通湖和阿拉胡埃拉湖，而这两个人工湖水源主要来自降水。

运河管理局水资源经理埃里克·科尔多瓦说，降水不足“会对多个方面产生影响，首先是我们的水资源储备减少”，这会影响到运河业务，因为大型船舶无法通行，而这类船只缴纳的“过路费”最高。

巴拿马运河是全球贸易的重要水道。依据法新社说法，2022财年，超过1.4万艘船只运载5.18亿吨货物通过巴拿马运河，为巴拿马财政贡献了25亿美元。

熟悉运河管理局情况的内部人士说，缺水已成为运河航运的主要威胁，“如果没有新水库带来新的水量，这种情况将限制运河发展”，导致一些航运企业另选航线。

(王鑫方)

我们给了，但不管善后 英国向乌克兰提供贫铀弹

英国国防部负责武装部队的国务大臣詹姆斯·希佩25日承认，英国已向乌克兰提供用于“挑战者2”主战坦克的贫铀弹，但没有监督这些弹药的使用情况，也“没有义务”协助后续清理工作。

俄罗斯驻英国大使馆抨击说，英方上述说法将西方肆意对乌克兰危机“拱火”的意图暴露无遗。

希佩在对英国议会相关质询的书面回复中说：“我们已向乌克兰输送数以千计的‘挑战者2’坦克弹药，其中包括贫铀穿甲弹。”

据俄罗斯卫星通讯社报道，希佩以军事行动安全为由，没有披露乌克兰军队发射的贫铀弹数量。他承认，英方没有监督这些弹药的发射地点等情况，也“没有义务”在战事结束后协助乌克兰清理这些弹药。

俄驻英大使馆在其网站发布声明，抨击希佩的说法“充满讽刺”，残酷证明了西方国家致力于“让他们亲手在乌克兰发起的‘代理人冲突’全面升级”。

声明说：“现在不言自明的是，西方不仅想把乌克兰变成对抗俄军的射击场，还打算把它变成放射性物质填埋场，这将对这一地区的居民健康

和环境造成严重后果。”

贫铀是具有轻度放射性的重金属，长期接触会对人体健康和环境造成严重影响。联合国环境规划署在2022年的一份报告中说：“贫铀和常见爆炸物中的有毒物质会刺激皮肤、导致肾衰竭，并增加罹患癌症风险。相比其放射性可能造成的影响，贫铀的化学毒性被认为是更重要的问题。”

英国国防部官员21日表示，英国向乌克兰输送的“挑战者2”主战坦克配备弹药中将包含贫铀弹，这种弹药在击穿坦克、装甲车方面“非常有效”。

联合国方面对此表示关切，警告“这将造成严重后果”。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京21日谴责英方举动，称如果西方开始使用带有核成分的武器，俄方将被迫做出回应措施。俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫22日在新闻发布会上表示，英国向乌克兰提供贫铀弹将导致冲突进一步升级。

俄罗斯安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫24日接受俄媒体采访时说，乌克兰需评估贫铀弹的后果，考虑是否打开“潘多拉魔盒”。(新华社特稿)

苏和堂灵芝孢子粉0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

大别山老王家孢子油价格
打铁必须自身硬 货比三家不吃亏

1:三帖 21.6的0.5克/粒 每粒 4.3元
2:三帖 17.5的0.5克/粒 每粒 2.8元
3:三帖 15的0.4克/粒 每粒 2.2元
4:纯孢子油0.5克/粒 每粒30元【纯油不还价】

灵芝是我们脱贫主要生活来源，感谢购买！
自产自销 不是今天卖这样明天卖那样

批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 8270029(大别山老王)

●周建良遗失无锡市乌鹤山公墓 ●失何海梅军官证，9231371，废
灵鹤区9排9号墓穴证，声明作废 ●遗失康舒瑶出生医学证明，
编号V320102977，声明作废
●遗失招商证券股份有限公司 ●遗失无锡市地铁集团三联单栏收
无锡新生路证券营业部持有的“保险兼业代理业务许可证”，据单，编号：0013901-0013921-001
机核编号：32020072655702700，3941-0013961-0013981，声明作废
有效期至2019年11月13日，特此声明作废！

广告热线 82767591

2023年4月28日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：鸿发家园25号~30号，停气时间为2023年4月28日12:00至2023年4月28日17:00，停气时长5.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年4月27日